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Vragen van de leden Amhaouch en Ronnes (beiden CDA) aan de Minister 
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht «Binnenlandse 
zaken paait grote gemeenten» (ingezonden 14 juli 2016). 

Vraag 1
Is de Minister bekend met het bericht in Binnenlands Bestuur van 8 juli 
2016?1 

Vraag 2
Is de Minister het eens dat met deze beslissing de plattelandsgemeenten 
worden benadeeld ten opzichte van de grote gemeenten? 

Vraag 3
Kan de Minister toelichten waarom hij, ondanks zijn persoonlijke adviesaan-
vraag aan de Vereniging Nederlandse Gemeenten (VNG) en de Raad voor de 
financiële verhoudingen (Rvf) over de herverdeling van het gemeentefonds 
binnen het subcluster Volkshuisvesting, Ruimtelijke Ordening en Stedelijke 
Vernieuwing (VHROSV), toch dit besluit heeft genomen? 

Vraag 4
Kan de Minister toelichten hoeveel van de getroffen middelgrote gemeenten 
dit reeds opgenomen hebben in hun plannen op basis van reële verwachtin-
gen na de uitspraak tijdens, en de aangenomen motie op de Algemene 
ledenvergadering van de VNG? 

Vraag 5
Herinnert de Minister zich dat beide organisaties, zowel de Rvf als de VNG, 
pleiten voor volledige doorvoering van de herverdeling van de middelen in 
het subcluster VHROSV? Zo ja, kan de Minister toelichten waarom de 
adviezen van Rfv en VNG terzijde worden geschoven? Heeft dit gevolgen 
voor de bestuurlijke verhoudingen tussen verschillende overheidsorganen? 
Zo ja, welke gevolgen voorziet de Minister? 

1 http://m.binnenlandsbestuur.nl/nieuws/binnenlandse-zaken-paait-grote-
gemeenten.102027.lynkx
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Vraag 6
Is de Minister ervan op de hoogte dat de betrokken gemeenten, op basis van 
eerder gepresenteerde onderzoeksresultaten, er reeds rekening mee hielden 
in de kadernota’s en de aanstaande begrotingen, dat de herverdeling positief 
uitvalt voor hun? 

Vraag 7
Deelt de Minister de mening dat de voorgestelde 33%-herverdelingsfactor 
niet in lijn is met de onderzoeksresultaten (plattelandsgemeenten maken 
meer kosten in dit subcluster) en adviezen van serieuze bestuurspartners? Zo 
nee, Waarom niet? 

Vraag 8
Is de Minister bereid om alsnog de volledige herverdeling door te voeren of 
tijdelijk aanvullende financiering te zoeken om de kleine en middelgrote 
gemeenten tegemoet te komen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Is de Minister bereid jaarlijks de werkelijke kosten te monitoren en deze 
resultaten mee te nemen in zijn n.a.v. de motie Veldman-Wolbert (TK 34 300 
VII, nr. 28) aangekondigd onderzoek over « fundamentele herziening van de 
financiële grondslagen van het gemeentefonds»?
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